

## Научный семинар Школы лингвистики НИУ ВШЭ

с участием лингвистической лаборатории по корпусным  
технологиям и лаборатории языков Кавказа

**Павел Руднев**

Школа лингвистики НИУ ВШЭ

### «Малые имена» и структура именной группы

В современной генеративной литературе продолжается оживлённый спор о структуре именной группы: одни исследователи предлагают считать структуру именной группы параллельной структуре предложения (гипотеза об универсальности DP), в то время как другие настаивают на принципиально разном устройстве структуры именной группы и клаузы. Важным аргументом в пользу первого подхода считают существование как в безартиклевых, так и артиклевых языках т.н. «малых имён» (small nominals) — именных групп с меньшим количеством внутренней структуры, чем в полноценной референтной именной группе. В своём докладе я критически рассмотрю этот аргумент на материале русского, татарского и осетинского языков и покажу, что в подавляющем большинстве случаев его нельзя использовать для доказательства правильности гипотезы об универсальности DP.

В Зуме (<https://us02web.zoom.us/j/4532123186>)  
15 мая (пятница) в 10:30

Сайт семинара:  
[ling.hse.ru/SciSeminar](http://ling.hse.ru/SciSeminar)

